
27.5.2011–BAMBIRIÁDA S  HASIČI  

Dobrovolnictví je nedílnou součástí občanské společnosti. Má mnoho podob - může jít o pomoc obětem 

přírodních katastrof, péči o seniory, ochranu přírody, práci s dětmi a mládeží ve volném čase nebo třeba 

obnovu historických památek. Pojítkem je fakt, že danou činnost někdo vykonává proto, že ji vnímá jako 

potřebnou a smysluplnou, aniž si nárokuje jakoukoli odměnu (snad vyjma společenského uznání). Je 

logické, že i maličkosti dovedou z člověka udělat dobrovolníka.  

Jednou z forem dobrovolnictví, s kterou se můžeme setkat, je dobrovolnictví vzájemně prospěšné. 

Jedná se o činnost, kterou vykonávají členové určitého sdružení či klubu v zájmu realizace svých cílů a 

poslání (např. dobrovolní hasiči). 

 

Právě ve třináctém ročníku Bambiriády byla upřednostněna myšlenka dobrovolnictví. Touto akcí byl 

navíc zohledněn její rozvoj. 

Pojem Bambiriáda skrývá přehlídku činnosti sdružení dětí a mládeže a středisek volného času. 

 

 

 Bambiriáda byla pod záštitou: 

RNDr. Petr Nečas — předseda vlády České republiky 

Mgr. Josef Dobeš — ministr školství, mládeže a tělovýchovy  

RNDr. Alexandr Vondra — ministr obrany 

Armádní generál Ing. Vlastimil Picek — náčelník Generálního 

štábu AČR 
 

V rámci Bambiriády si hasiči připravily doprovodný program, a to 

v pátek 27. května od 9 do 17 hodin na území Městské části 

Praha 13 - Stodůlky. Zde byla připravena stezka hasiče, široká 

veřejnost zde mohla zhlédnout výcvik mladých hasičů, hasičskou 

techniku hl. m. Prahy a další. Připraveny byly samozřejmě i různé 

soutěže. 

 

I přes nepříznivé počasí se 

Bambiriáda ve Stodůlkách 

dočkala neuvěřitelné 

návštěvnosti. Dopoledne sem 

přicházely celé mateřinky 

oblečené do pršiplášťů, v 

odpoledních hodinách potom 

množství rodin s dětmi. 

Hasiči ze Satalic zde měly svůj 

stánek s plněním disciplíny s 

originálním nástřikovým 

domečkem. Odhadujeme, že se 

nám zde u něj vystřídalo přes 

tisíc dětí, z čehož máme 

obrovskou radost. 


